
Два клоуна разделили 8 шаров 
поровну. Сколько шаров у каждого 
клоуна? 



10 : 2 = 5 (с.)



Разложить 12 груш на две тарелке 
поровну. Сколько груш на каждой 
тарелке?



8 ребят разделились на две команды. 
Сколько человек в каждой команде?

8 : 2 = 4 (ч.)



12 роз расставляли в три вазы 
поровну. Сколько роз в каждой вазе?



6 ученикам раздали двум ученикам 
поровну. Сколько получил каждый?



Девять мячей раздали игрокам, по три 
каждому. Сколько игроков получили 
мячи?



10 машин разъехались в гаражи, по 5 в 
каждый. Сколько гаражей заняли?

10 : 5 = 2(г.)



9 морковок раздали кроликам по три. 
Сколько кроликов получили морковки?

9 : 3=3(к.)



Разделить 12 кружков по 
четыре.

⚫12 : 4 = 3 (р.)



14 ребят встали парами. Сколько пар 
получилось?

⚫14 : 2 = 7 (п.)



8 зайчат разбились на две команды 
поровну. По сколько зайчат в каждой 
команде?



15 литров молока разлили в трёх литровые 
банки. Сколько банок получилось?
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15 : 3 =5 (б.)



Из 12 метров ткани сшили 4 одинаковых 
платья. Сколько  метров ткани 
потребовалось на одно платье?

⚫12:4=3 (м)

12 м



Из 16 метров ткани сшили  одинаковые 
платья, расходуя на каждое по 4 метра. 
Сколько  платьев получилось?

⚫16:4=4 (п.)
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4
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9 кроликов посадили в клетки, по три в 
каждую. Сколько клеток заняли кролики?

9 : 3 = 3 (к.)



12 птичек расселись на три ветки поровну. 
Сколько птичек на каждой веточке? 

12 : 3 = 4 (п.)



6 бабочек-коробочек расползлись на две травинки 
поровну. 
По сколько бабочек на каждой травинке?

6 : 2 = 3 (б.)



16 вишенок разложили по 8 на тарелку. 
Сколько тарелок потребовалось?

16 : 8 = 2 (т.)



Из 12 метров ткани сшили 4 одинаковых 
платья. Сколько  метров ткани 
потребовалось на одно платье?

⚫12:4=3 (м)

12 м



18 пирамидок расставили на три полке 
поровну. Сколько пирамидок на каждой 
полке?

18 : 3 = 6 (п.)


